

Az ismeretek ellenőrzési rendszere a tantervben előírt gyakorlati jegyek megszerzéséből, vizsgák teljesítéséből, a szakdolgozati portfólió elkészítéséből és záróvizsgával összekapcsolt védéséből tevődik össze.

### **A szakdolgozati portfólió**

A szakdolgozat kreditértéke: 10 kr

#### **A szakdolgozat tartalmi követelményei:**

A képzést záró szakdolgozat az irodalmi szerkesztő és kritikus kompetenciáit bemutató dokumentumok gyűjteménye, valamint az ezekre vonatkozó reflexiók összessége. A szakdolgozati portfólió a bevezető önreflexív esszén kívül négy kötelező dokumentumból, valamint ezen dokumentumok szakmai reflexiójából áll. A portfólió dokumentumai a képzés során készített műhelymunkákból (szerkesztett szövegek, illetve kritikák) kerülnek kiválasztásra, melyeket a hallgató a portfólió készítése során elmélyít, kibővíti és szakmai önreflexióval lát el. A portfólió egésze igazolja, hogy a záróvizsgázó hallgató a képzésben előírt kompetenciáknak birtokában van.

A szakdolgozat készítésének szabályaira vonatkozóan a Pécsi Tudományegyetem Tanulmányi és Vizsgaszabályzatát kell irányadóként kezelni a következő kiegészítésekkel: - a szakdolgozathoz 10 kreditpont rendelhető; A szakdolgozati témabejelentő határideje: a kari ütemezésben jelzett időpont.

#### **A szakdolgozati portfólió tartalma:**

1. A szakdolgozati portfóliót szakmai önreflektív esszé vezet be, melyben a portfólió készítője bemutatja a szakdolgozati portfólió összeállításának elveit, a dokumentumok válogatásának szempontjait és indokait; bemutatja, hogy a szakdolgozati portfólió miként bizonyítja az irodalmi szerkesztő és kritikus képzésben elsajátított és fejlesztett kompetenciáinak meglétét és működését, visszatekint és reflektál saját szakmai fejlődési folyamatára, beszámol az intézményen kívüli szakmai gyakorlat tapasztalatairól.

2. A szakdolgozati portfólió négy kötelező dokumentuma:

- egy szépirodalmi vagy non-fiction szerkesztés (eredeti változatban és tisztázatlanban is)
- egy szabadon választott könyvről lektori jelentés, borítószerző és könyvajánló írása
- egy líra-, próza vagy színházkritika
- egy az intézményen kívüli gyakorlat során elkészített szerkesztés (eredeti változatban és tisztázatlanban is)

#### **A szakdolgozati portfólió formai kritériumai:**

A szakdolgozat belső címlapján az alábbi adatoknak kell szerepelni: a szakdolgozati portfólió címe, szerző neve, szakja, a konzulens oktató neve, beosztása, tanszéke, a szakdolgozati portfólió helye és a benyújtás éve.

A szakdolgozati portfólió terjedelme összességében minimum 40.000 karakter szóközzel, amely nem foglalja magában a tartalomjegyzéket, a jegyzeteket, a bibliográfiát, illusztráció értékű ábrákat, képeket, hangzó anyagot, stb. mellékletben kell a megadott terjedelmen felül a dolgozathoz fűzni.

A főszöveget követően kell elhelyezni a függelékeket (illusztrációkat), a felhasznált irodalom és források jegyzékét. A mellékletekre, függelékekre, jegyzetapparátusra, bibliográfiára vonatkozóan terjedelmi megkötés nincs.

A szakdolgozati portfóliót két példányban kell a képzés koordinátorának az ütemezésben megadott határidőig leadni. A témavezetőnek a szakdolgozati portfóliót elektronikus formátumban elkészítve is le kell adni.

A szakdolgozati portfóliót kizárólag A/4-es lapra lehet nyomtatni az alábbi kritériumokkal:

Margók: fenti, lenti, bal és jobb egyaránt 2,5 cm

Élőfej és élőláb egyaránt 1,25 cm, a kötésmargó helye: balra

Betűtípus: Times New Roman CE; betűstílus: normal; betűméret: 12

Igazítás: sorkizárt; behúzás balra: 0 cm; jobbra: 0 cm;

Sorköz: 1,5 sor.

#### **A szakdolgozati portfólió értékelése:**

A szakdolgozati portfóliót mind a témavezető/konzulens, mind az opponens értékeli bírálati lapon, ötfokú érdemjeggyel, valamint szövegesen is. A konzulens és az opponens egyaránt legalább egy kérdést tesz fel a szakdolgozati portfólióval kapcsolatban, a vonatkozó szakirodalom megjelölésével.

#### **A záróvizsga**

##### **A záróvizsgára bocsátás feltételei:**

Záróvizsgára bocsátás feltétele: - a tantervben előírt tanulmányi és vizsgakövetelmények teljesítése, - a szakdolgozati portfólió benyújtása és elfogadása.

##### **A záróvizsga részei:**

A záróvizsga részei: a szakdolgozati portfólió megvédése. A hallgatók záróvizsgát tesznek, melynek része a szakdolgozat védeése, mely a hallgató szóbeli prezentációjával történik, ahol a konzulens írásbeli értékelése során feltett kérdésekre való reflektálása kötelező.

##### **A záróvizsga eredménye:**

A záróvizsga értékelése a szakdolgozat konzulensi és opponensi értékelése, a szakdolgozat védeése, valamint a szóbeli vizsga érdemjegyének átlaga. A záróvizsga érdemjegye: a szakdolgozati portfólió és a védeése alapján adott érdemjegy átlagának egész számra kerekített számtani átlaga.